
 
 
 
 

Επιπρόσθετες Πληροφορίες: A-Ω 
 
 
Ημέρομηνία & Ώρα Γάμου 
Οποιαδήποτε ημέρα / οποιαδήποτε ώρα 
 
Στρώσιμο του Νυφικού Κρεβατιού 
Πρόκειται για ένα έθιμο όπου οι ανύπαντρες συγγενείς και φίλες του ζευγαριού 
στρώνουν το νυφικό κρεβάτι με παραδοσιακά σεντόνια, μαξιλαροθήκες και 
καλύμματα. Μόλις ετοιμαστεί το νυφικό κρεβάτι, τοποθετούνται πάνω του μωρά 
και μικρά παιδιά συγγενών και φίλων, καθώς και λεφτά και ροδοπέταλα, που 
σύμφωνα με την παράδοση “βοηθούν” στη γονιμότητα του ζευγαριού. Στη δική 
σας περίπτωση, το νυφικό κρεβάτι στρώνεται από εμάς σαν έκπληξη για την πρώτη 
νύχτα του έγγαμου βίου σας. 
 
Λουλούδια 
Θα θέλαμε να μας ενημερώσετε για τα είδη και χρώματα των λουλουδιών που 
επιθυμείτε για να επικοινωνήσουμε έγκαιρα με τον ανθοπώλη μας. Να έχετ υπ’ 
όψιν σας το διαφορετικό κλίμα του νησιού. Μπορείτε επίσης να επιλέξετε τη 
νυφική ανθοδέσμη και τις ανθοσυνθέσεις της αρεσκείας σας από τη μεγάλη 
ποικιλία σχεδίων που μπορούμε ετοιμάσουμε γι’ εσάς. Εάν υπάρχουν φωτογραφίες 
των σχεδίων που προτιμάτε, παρακαλούμε να μας τις στείλετε. 
 
Παραδοσιακή Μπάντα 2-Οργάνων 
Δύο οργανοπαίκτες μπορουν να συνοδεύσουν τη νύφη στο χώρο της τελετής και 
μετά την τελετή να παίξουν για το νεόνυμφο ζευγάρι και τους καλεσμένους του. 
Οι μουσικοί παίζουν συνολικά για 1 ώρα.  
 
Λαμπάδες 
Πρόκειται για κεριά που διακοσμούν την εκκλησία. 
 
Γλώσσα Τελετής 
Ο πολιτικός γάμος τελείται στα ελληνικά και στ’ αγγλικά, ενώ ο θρησκευτικός 
γάμος τελείται μόνο στα ελληνικά. 
 
Επαγγελματίας Φωτογράφος 
60 φωτογραφίες υψηλής διευκρίνειας σε CD-ROM  
60 εκτυπωμένες φωτογραφίες (13cm x 20cm)  
Άλμπουμ φωτογραφιών 
Υπάρχει δυνατότητα εκτύπωσης μερικών φωτογραφιών σε άσπρο-μαύρο. 
Παροχή υπηρεσίας για 1 ώρα.  
 
 
 



 
Ανανέωση Όρκων 
Νιώθετε το ίδιο ερωτευμένος τώρα όσο την ημέρα που παντευτήκατε; Στο 
συγκρότημα Fanari Villas διοργανώνουμε τελετές ανανέωσης όρκων για να 
εκφράσετε την αγάπη, τη στοργή και το σεβασμό που έχετε μετά από χρόνια 
έγγαμου βίου. 
 
Γαμήλια Τούρτα 
Εάν μας ενημερώσετε για την αγαπημένη σας γεύση, τις όποιες διατροφικές σας 
ιδιαιτερότητες και το σχέδιο που προτιμάτε, εμείς θα ετοιμάσουμε μια μοναδική 
γαμήλια τούρτα που θα γλυκάνει τη νέα σας ζωή. 
 
Πιστοποιητικό Γάμου 
Θα λάβετε επικυρωμένο αντίγραφο της ληξιαρχικής πράξης του γάμου σας σε 3 ή 
περισσότερες εργάσιμες ημέρες. Εάν έχετε προγραμματίσει την αναχώρησή σας 
νωρίτερα, το πιστοποιητικό θα σταλεί με courier στη διεύθυνση οικίας που έχετε 
δώσει. 
 
Στολισμός 
Μπορούμε να σας παρέχουμε όλων των ειδών στολισμού, από λιτή διακόσμηση με 
ανθοσύνθεση της επιλογής σας σε κατάλευκο τραπεζομάντηλο με νησιώτικο στυλ, 
έως διακόσμηση ολόκληρου του χώρου δεξίωσης. Δημιουργούμε ένα κομψό και 
ευχάριστο περιβάλλον με ή χωρίς γενικό θέμα στολισμού. 
 
Μάρτυρες 
Χρειάζονται δύο μάρτυρες για όλους τους τύπους γάμων. Εάν έρχεστε μόνοι σας, 
θα είναι τιμή μας να γίνουμε μάρτυρες στο γάμο σας. 
 
 
 


